

好戏连台 氛围感拉满

岛城文艺院团正月推出交响乐、舞蹈、儿童剧、相声、戏曲等演出

1月15日,由青岛交响乐团领衔的2023青岛迎春音乐会,在青岛大剧院上演,用音乐为岛城乐迷送上新春的祝福,同时也奏响了正月里青岛本土艺术团体演出的序章。记者从青岛本土各院团了解到,正月里演出不停歇,交响音乐会、相声大会、戏曲演出、儿童剧等形式多样的演出将满足岛城市民的文艺需求。

青交送上最美音乐

因为充满了迎新仪式感,每年的新年音乐会都是乐迷们翘首以盼的音乐盛宴,今年也不例外。青岛交响乐团邀请了诸多音乐大咖,以优美、动听、喜庆的中西合璧之音表达迎新春的愉悦之情,与观众共享。

2023青岛迎春音乐会由青交艺术总监张国勇执棒,著名小提琴演奏家刘玉霞担纲首席,男高音歌唱家、歌剧表演艺术家莫华伦,旅美钢琴家、克利夫兰音乐学院钢琴演奏博士沈璐,旅意女高音歌唱家、上海歌剧院独唱演员宋倩加盟演出。音乐会在《火把节》的欢快旋律中拉开序幕,随后演奏《雪橇》《长号波尔卡》等西方乐曲。姜宛书演奏了宛转悠扬的《第一小提琴协奏曲》,沈璐激情弹奏了钢琴协奏曲《黄河》的第一、第四乐章,宋倩声情并茂地演唱了《我爱你中国》《为艺术、为爱情》《热唇之吻》三首经典作品,莫华伦高歌《我的太阳》《万里长城永不倒》,把音乐会推向高潮。

青岛交响乐团相关负责人表示,进入1月,随着演出市场的重启,青交好戏连轴,“截至1月15日,乐团演出多达10场次,包括音乐季、雅乐惠民、公益演出、市民音乐节等。作为一个职业交响乐团,将最美的音乐送到市民身边是分内之事,乐团在张国勇总监和团领导的带领下,停演不停练,积累了大量的曲目。”在这一场新年音乐会之后,青交又与乐迷许下新年之约:2月3日,2022音乐季闭幕音乐会“浪漫法兰西”将在市人民会堂上演,曲目包括圣桑的《a小调第一大提琴协奏曲》以及柏辽兹的《幻想交响曲》等。

春节大戏歌舞荟萃

除了交响音乐会外,正月里的本土演出精彩不断。青岛大剧院的春节大戏汇集了相声、京剧名段、

柳腔经典等。其中,“笑动新时代”青岛曲艺社癸卯年新春相声大会将于1月25日19:30上演,柳腔《三女拜寿》将于1月26日19:30上演,京剧《龙凤呈祥》于1月27日19:30上演。

正月期间,青岛歌舞剧院打造的“艺动青岛”演出品牌将首度亮相,推出“新春精品演出季”系列演出。“我们准备了25场不同艺术门类的演出。”青岛市歌舞剧院董事长白浩介绍,剧院目前已排出了兔年正月演出表,将在人民会堂、梦幻剧场、永安大戏院以及李沧剧院等剧场欢乐闹新春。其中“乐飞扬”2023新春流行音乐会和“玉兔迎春”相声小品晚会将于正月初二率先在梦幻剧场、李沧剧院上演。相声小品晚会除了剧院的优秀曲艺演员,还邀请了岛城知名曲艺演员加盟。儿童剧《年兽传说》适合家长带孩子观赏。“不懈的追求”精品舞蹈专场晚会包含古典舞、民族舞、当代舞等舞种,有文华大奖舞剧《红高粱》经典片段《祭酒》,有庆祝人民海军成立70周年中外海军联合军乐展示节目《沸腾的甲板》《大海之舞》。2023年青岛市新春民族音乐会是“老字号”新春演出品牌,今年乐团选择了《印象国乐》《太阳颂》《七彩之和》《春节序曲》等经典曲目,还将特邀民乐大咖加盟。2023新春交响音乐会选择了交响乐经典曲目,包括《皇帝圆舞曲》《春天》以及《天鹅湖》组曲等。此外还有“喇叭匠”铜声乐器游戏动画视听音乐会、激扬2023·动漫视听交响音乐会等。

儿童剧演绎“水底世界”

小朋友们最爱的青话小剧场也将在春节期间推出全新演出剧目。日前,青岛市话剧院公布了儿童剧全年演出计划,从1月到12月将推出《小蝌蚪找妈妈》《皇帝的新装》《芭比娃娃》《睡美人》《在希望的田野》《海洋总动员》《神秘的牛奶瓶》《魔法拼图》《我和大圣的一天》《长袜子皮皮》《鼠国历险记》《冰雪女皇》等剧目。最先登上青话小剧场舞台的,是在1月23日、25日、26日上演的《小蝌蚪找妈妈》。春天来了,光怪陆离的水底世界热闹起来,一群活泼可爱的小蝌蚪在水草和水母的指引下,踏上了寻找妈妈的路途。它们一路找妈妈,青蛙妈妈也在一路追寻它们……熟悉的故事,别样的舞台演绎,适合家长带着孩子在新春假期一起观看。

观海新闻/青岛早报记者 周洁 剧院供图

正月里岛城的文艺演出丰富多彩。



春节大戏汇集了相声、戏曲等精彩演出。



动漫视听交响音乐会。



形式多样的演出满足岛城市民文化需求。



青交新年音乐会演出现场。

早报1月16日讯 16日,青岛国信水产男篮做出决定,裁掉了队内的第三外援杰伦·亚当斯。随着国内转会窗口期的打开,青岛男篮已经锁定了一名内援,如果一切顺利,他将代表球队出战本赛季接下来的比赛。

作为球队的第三外援,杰伦·亚当斯是在去年12月加盟球队的。上赛季,亚当斯在澳大利亚的NBL联赛打球,场均贡献20.8分、5.1篮板、5.8助攻、1.2抢断,三分命中率达到40%以上,是一名得分能力极强的超级外援,不仅个人得分能力出众,还能够带动全队的进攻。来到青岛国信水产男篮后,

亚当斯共代表青岛队出战10场比赛,场均贡献8.7分、3.6篮板、3助攻。但考虑到本赛季只有4节4人次的外援使用政策,在里斯和尤金已经完全占据球队主力位置的情况下,青岛国信水产队还是决定裁掉亚当斯。按照计划,17日亚当斯将从杭州启程返回美国。

“亚当斯的团队意识非常强,这也是我们选择他的最主要原因。”俱乐部一位官员表示,“到队后,亚当斯无论是在比

国信男篮锁定强力内援

青岛国信水产男篮裁掉外援杰伦·亚当斯 在国内转会窗口期寻找青年才俊

赛还是训练中,都表现得非常积极,而且与教练和队友相处融洽。但考虑到目前我们队需要外援承担更多的得分任务,而尤金和里斯两名外援基本能够满足这样的要求,所以在经过双方协商后,最终还是终止了与亚当斯的合同。”值得一提的是,随着国内转会窗口的打开,青岛男篮正在联系一位强力内援,对球队的阵容进行补强。“之前联系得很好,但昨天发生了一些突然情况,最终能否完成引

进,现在还存在一定的变数。”这位俱乐部官员如此表示。

在联盟近期公布的44名自由球员名单中,不乏李根、罗旭东、刘晓宇、王汝恒、赖俊豪、段江鹏等知名球员,不过从目前掌握的情况来看,青岛国信水产队应该不会认领这些自由球员。他们的目标应该还是寻找一名符合主教练刘维伟战术思路的青年才俊。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)